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	Сабақтың мақсаты
	8.1.3.1 .тыңдалған мәтіннің мазмұнын түсіну, ұсынылған ақпараттан астарлы ойды анықтау;
8.4.4.4. жай сөйлемдерді  айтылу мақсаты мен құрылымдық ерекшелігіне сай қолдану;

	Оқу  мақсаты
	-тыңдалған мәтіннің мазмұнын түсінеді;
-ұсынылған ақпараттан астарлы ойды анықтайды;
 -жай сөйлемдерді  айтылу мақсаты мен құрылымдық ерекшелігіне сай қолданады.

	Сабақтың барысы



	Сабақтың кезеңі/ уақыты
	Педагогтің әрекеті
	Оқушылардың әрекеті
	Бағалау 
	Ресурстар 

	 Ұйымдастыру .




Өзін-өзі тексеру 



Өткен білімді еске түсіру

























	Ұйымдастыру кезеңі .
Шаттық шеңберге тұрып бір-біріне жақсы көңіл-күй  сыйлау.

«Мозайка” әдісі бойынша үй тапсырмасын сұрай отырып,топтастырамын.
Үй тапсырмасы бойынша  сұрақтар қою арқылы өткен сабақты еске  түсіру
Үй жұмысының  сұрақтары :
1.Мәдени орынға келу нені сақтауды талап етеді? 
2.Театрға қойылым басталғанға дейін,қанша минут бұрын келген дұрыс? 
3.Сөйлем айтылу мақастына қарай қаншаға бөлінеді? 
4.Антракт дегеніміз не?
5.Театрға кешігіп келген жағдайда қайда отырасыз? 
6.Қай кезде өз орныңа отыра аласың?

7.Гардеробқа сырт киімін кім бірінші өткізеді? 
8.Театрда таныс адамыңызды кездестіріп қатар отырғыңыз келсе не істер едіңіз? 
9.Жай сөйлемнің түрлерін ата?
10. «Бис» дегеніміз не?
11.Көңіліңізден шыққан қойылымнан кейін не істейсіз? 
 12.Көрермендер залында не киюге  болмайды?
          1-топ- Аю
          2-топ-Мақта қыз
          3-топ. Сұркөжек

Бұл суреттер мен ұғымдар сізге қандай ой салады?
Біздің сабағымызбен  қандай байланысы болу мүмкін?
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Жаңа тақырыпты «Learmin gapps” әдісі бойынша
сынып оқушылары сабақтың тақырыбы,оқу мақсатымен таныстырылады.


 
	Сәлемдеседі ,көңіл-күйлерімен бөліседі. 
Кәне,достар тұрайық,
Шаңырақты құрайық.
Уық болып иіліп,
Киіз үйді құрайық.


Оқушылар сұрақтарға болжам жауаптарын береді және бір-бірін толықтырады.
1. (Әдептілікті)
2.  (15-20 мин)
3. (4)
4. театрде.концертте,циркте көрсетілетін қойылымдардың аралығындағы үзіліс
5. Бақылаушы көрсеткен орынға
6. Антрактіде.

7.Ер адам қасындағы бикештің сырт киімін алып,содан соң ғана ,өзінің өзінің сырт киімін гардеробқа өткізеді 
8.Жаныңыздағы көршіңізге өтініш айта аласыз.
9.жалаң,жайылма,жақты,жақсыз,толымды,толымсыз ,атаулы
10. . іс-әрекеттің қайталануын сұрайды 
11. Қол соғып,қошемет көрсетеміз
12. биік қалпақ киіп отыруға болмайды 
 
Оқушылар жауаптары арқылы жаңа тақырыпқа көшу. 
	Дескриптор:
-ашық және жабық сұрақтарға жауап береді;
1   балл



	
ҚБ.Мұғалім оқушылар жауабын мұқият тыңдап кері байланыс беріп отырады.

Мадақтау.
Жарайсың!
Керемет!
Талпын!
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	Суреттер .Кеспе қағаздар




Интер белсенді тақта

	Жаң а білім
20 мин
	
 Бейне көрсетіліммен таныстыру.Мұғалім жаңа сабақты түсіндіреді .
 Қуыршақ театры –қуыршақтар арқылы ойын көрсететін театрдың бір түрі.Қуыршақты актер қимылға келтіріп,оның сөзін көбінесе өзі кейде көркемсөз оқушы адам айтып тұрады.Қуыршақ түріне ,оны қимылға келтіру тәсіліне ,сахнасына қарай қуыршақ театры бірнеше топқа жіктеледі: киілмелі (қолға киіп ойнайтын),сылдырмақты (жіп немесе сым арқылы қозғалтатын ),суретке түсірілген қуыршақтармен (қағаздағы қуыршақ кескінін экранға түсіретін) ойын көрсететін


Мұғалім түсіндірмесі.
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.Жаңа тақырыпты ашу мақсатында сіздерге берілетін тапсырмалар.

1--тапсырма. Топтық жұмыс.
1-топ.
Постер қорғау  
Қуыршақ театры 

2-топ.
 Рөлдік ойындар
«Бауырсақ»ертегісі  
3-топ.
Сатылай кешенді талдау
«Қуыршақ театры» мәтінінен жай сөйлемдерді тауып, талдау жасайды 

2-тапсырма.Жұптық жұмыс
«Word wall»әдісі.Сәйкестендіру тесті
             1.Сөйлемнің қай түрі..Жиналыс басталды ма?
А.Бұйрықты сөйлем
В.Хабарлы сөйлем 
С.Лепті сөйлем
Д.Сұраулы  сөйлем
2.Сөздердің байланысу түрін ажырат.Жауын жауды .
А.Матасу В.Меңгеру.С.Қиысу .Д.Жанасу 
3. Қиысуды тап .
А..Хат жазды 
В.тарс етті 
С.әдейі  келді 
Д.Кітаптың беті 
4. Байланысудың түрін ата?Білгенге маржан
А.Меңгеру В.Матасу  С.Жанасу .Д.Қабысу 
5.Төмен қарады. Байланысудың қай түрі ?
А.Жанасу .В. Меңгеру   С.Матасу. Д. Қабысу 
6.  Жай сөйлемнің қай түрі ?
Менің оқығым келеді
А.Жалаң 
В. Жайылма 
С.Жақты 
Д. Жақсыз
7.Атаулы сөйлемді тап.
А.Күн шықты 
В.Гүлдер жайқалып тұр
С.Жаз
Д.Менің барғым келеді 
8..Жай сөйлемнің құрылымдық түрі қаншаға бөлінеді?
А. 3
В 2.
С 4
Д. 7

3-тапсырма.    Топтық жұмыс.Берілген сөздер мен сөз тіркестерінен мәтін құрап жаз.Ойды жеткізуде жай сөйлемнің түрлерін қолдан.
1- топ. Театр,мәдениет ошағы, сахна,қазақ актерлері.
2-топ.Көрермен ықыласы,талантты актер,опера, комедия.
3топ.Қойылым,режиссер,актер,музыка

.  
	

























Мәтінмен жұмыс
«Қуыршақ театры» мәтінін талдайды.
	
1.Постер қорғау
2.Рөлдік ойын
3.Сатылай кешенді талдау




Дескриптор:
-мәтіннің мазмұнын түсінеді;
- қуыршақ театры туралы  бірнеше деректерді анықтайды;
-рөлдік ойында балалар образға кіріп сөйлейді;
-сатылай кешенді талдайды;
5 балл









2-тапсырма.
Дескриптор:
-сұрақтардың жауабын сәйкестендіреді;































3-тапсырма.
Дескриптор:
-мәтін құрастырады;
-жай сөйлемнің  түрлерін ажыратады;

















	
ҚБ.Мұғалім оқушылар жауабын мұқият тыңдап кері байланыс беріп отырады.
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Интербелсенді тақта 

	Бекіту

	 Сабақты қорытындылау.
 4-тапсырма.«Куизизз»  әдісі  сұрақтарға жауап береді . Тест сұрақтары.Жеке жұмыс.
1. «Халықтың еңбегі» сөзінің байланысу түрі 
А.Матасу
В.Хат жазды 
С. Меңгеру 
Д. Қиысу 
    2.Кеңес Одағында  1930 жылы қанша қуыршақ театры жұмыс жасады?
А.10
В.25
С.15
Д.20
3.Ежелгі Шығыстың қай елдерінде қуыршақ театры өркендеді?
А. Үндістан,Қытай ,Иран,Индонезия 
В.Бразилия ,Хорватия 
С. Беларуссия .Ресей
Д. Өзбекстан ,Қырғызстан 
4.Қазақ жеріндегі қуыршақ театры неден бастау алған?
А.Көкпардан 
В.Ұлттық ойындардан
С.Қыз ұзатудан 
Д.Айтыстан 
5. Белгілі бір заттың  іс-әрекетін,сынын  баяндамай,солардың өзін ғана атап қояды.
А. Атаулы сөйлем
В. Жақты сөйлем
С. Жақсыз сөйлем
Д. Толымды сөйлем
6.Қуыршақ театры жайындағы ең алғашқы деректер батыс елдеріндегі кімнің  еңбегінде кездеседі ?
А. Сократ
В. Антифен 
С. Аристотель, Апулей 
Д. Гераклит
7. Мекен  атаулы сөйлем
А. Қыркүйек айы
В. Сабақ басталған кез
С. Тоғай 
Д. Күз
8. Жақты сөйлемді тап 
А. Оқушылар мектепке келді
В. Бөлме іші 
С. Оның айтқысы келді
Д. Жаңбыр жауды 
9.Жақсыз сөйлем
А.Менің оқығым келеді 
В. Ол келді
С. Олар ерте келді 
Д. Егіс даласы
10. Ойға қажетті мүшелердің бәрі қатысқан сөйлемді ата ?
А.Жалаң сөйлем
В.Толымды сөйлем
С.Жақты сөйлем
Д.Жақсыз сөйлем
11.Қытай,Жапония ,Түркия  елдеріндегі қуыршақ театры реперттуары неге құрылды?
А.Батырлық ,эпостарға ,сықақ әңгімелерге
В.Айтысқа 
С.Тұрмыс-салт жырларына 
Д.Ертегілерге
12.Домбыра ішегінің көмегімен би билейтін жануар 
А.Түлкі
В.Қасқыр
С.Ешкі
Ортеке 
Үйге тапсырма: 4-тапсырма.Ертегідегі жай сөйлемнің түрлерін қолданып,оларды ажыратып кестеге түсіріңдер.

	

Дескриптор:
-сұарқтарға жауап береді


	

	

	Кері байланыс

	Бағдаршам .
	Тақырып бойынша не білетінін, не білгісі келетінін,не білгенін жазады
	Оқушылар бағалау критерийлерімен өз деңгейлерін бағалайды.
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